
Előnyök:

nagy termőképesség és kiváló évjárat stabilitás
megbízható malmi minőség a közép késői éréscsoportban
kimagasló betegség ellenállóság a levélrozsda betegségekkel, a lisztharmattal és a fuzáriummal szemben

Fajtajellemzők:

A LINDBERGH figyelemre méltóan egészséges, erősen viaszolt levélzetű és nagy szalmájú új fajta.  A LINDBERGH nagy
produktivitású, malmi paraméterekkel rendelkező árumag termelésére alkalmas állományokat képez. 
A fajta a MULAN és a GENIUS fajtákhoz hasonlóan a közép késői érésidő első felében - azokkal rendszerint együtt - érik,
de azokhoz képest jellemzően 1-2 nappal később kalászol. Agronómiai tulajdonságai kedvezőek, melyeket a NÉBIH
hivatalos és a SAATEN-UNION hazai nagyüzemi kísérletei során szerzett tapasztalatok is alátámasztanak. 
Az évjárati szélsőségek közepette kifejezetten jól termékenyülő tar, nagyméretű kalásztípussal rendelkezik. Ugyan
habitusát tekintve a LINDBERGH a magasabb növésű fajtatípus körbe tartozik, szalmája erős-vaskos melynek segítségével
kiváló állóképességet biztosít az állományait képező növényeknek. A LINDBERGH nagy habitusa ellenére tapasztalataink
szerint megdőlésre tehát nem hajlamos.
A NÉBIH állami vizsgálati rendszerében a közép késői éréscsoport meghatározó fajtajelöltjeként a három vizsgálati év
(2014-2015-2016) átlagában 8,71 t/ha-os hozammal és 106,6%-os relatív teljesítménnyel 2016-ban felkerült a Nemzeti
Fajtalistára.
A három éven át zajló minőség vizsgálati eredmények alapján a LINDBERGH sütőipari szempontból a B1-A2
értékcsoportba sorolható, a szemek átlagos sikértartalma 32,9% és fehérje tartalma pedig 14,4%-körüli.
A lisztharmat, vörös- és sárga rozsda továbbá a kalászfuzáriózis ellenállósága kiváló, a hálózatos levélfoltosság, a fekete
szárrozsda és a szeptóriás megbetegedéssel szembeni ellenállósága jó-közepes. 
A LINDBERGH az évjárat stabil teljesítményének, jó malmi minőségének továbbá különleges és jól hasznosítható
agronómiai előnyeinek, kimagaslóan jó betegség ellenállóságának, dekoratív megjelenésének köszönhetően hamar
felhívta magára a figyelmet a gyakorlati életben.  Így ez a fajta ma már erőteljesen növekvő területen van jelen
Szlovákiában és Lengyelországban egyaránt, sőt a Kelet-Európai régiókban - így Magyarországon is - dinamikusan
növekvő vetőmag szaporító területtel is rendelkezik.
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